



司乘人员把新车擦亮。 晚报记者 周甬 图

29路巨无霸退役 30辆新车上路

老公公交车将被收藏，见证郑州公交的发展史
新公交车总数增加，等29路的时间会更短

□晚报见习记者 李萌
实习生 魏元
通讯员 孟凡勋

本报讯 29路公交车——已经服役十几年的公交“巨无霸”，郑州最后一批老公公交车，昨日终于“光荣退役”。30辆新款天燃气公交车今日开始上路。而退役后的公交车，公交公司将收藏，有望成为郑州公交发展历史的见证。

据了解，换车前，29路是市区唯一一条使用铰接式公交汽车的公交线路，车

型是1990年投产的京华牌铰接式公交车。该线路共有21辆这样的公交车运营。29路公交车从郑州公交二公司发车，途经北环路、花园路、紫荆山路、陇海路等繁华路段，终点站为郑州火车站，沿途客流量较大。“由于车型较老，有时还要点小性子。”工作人员告诉记者，时而发生的故障影响了市民出行。

“这就是我们的新车，车身颜色为绿白相间，外观看起来新颖漂亮。”车长赵建新对记者说。据介绍，新车车身长10.7米，宽2.48米，高3.07米，使用经济环保的天然气为燃料。29路公交车换新后，配车总数增加到30台，市民等车时间将进一步缩短。

“这些老公公交车将如何处理，是拉往旧车市场吗？”对于退役后的老公公交车，许多市民很关心怎么处理。

“我们准备选出两辆车况较好的收藏，它可以成为郑州公交史上的一个记录点。”公交二公司的小孟告诉记者。公司计划建设公交博物馆，记录郑州公交的发展历程。

办理老年乘车证 还有5天时间 可携带证件到黄河路21号办理

□晚报见习记者 李萌 实习生 魏元 通讯员 周存学

本报讯 没有赶上集体办理老年乘车证的市民注意了，从26日开始，还有5天时间可以办理。昨日，记者从市公交总公司获悉，从4月26日起，公交公司将对符合办证条件的个人进行办理。

从4月26日至30日，市公交总公司对因故未参加单位集体预约办理的老人开办个人业务。需要办理的老人携带相关证件前往黄河路21号（中国人寿保险金水分公司）办理。可乘23路、61路和63路公交车到黄河路服装批发市场站下车即到。办理时间为上午8时~12时，下午2时~5时。

交强险费率下半年可能调整 如果调整幅度比较大，还会举行听证会

□晚报记者 吴军

本报讯 昨天，记者从河南省保监局获悉，7月1日后，中国保监会将公布交强险实施一周年的数据情况，届时会根据市场反映的状况对交强险费率作出调整，“如果调整幅度比较大，还会举行听证会”。

据悉，这是中国保监会23日上午在京召开2007年度第一场定时定点新闻发布会时，保监会主席助理、新闻发言人袁力透露的消息。

河南省保监局有关人士称，目前交强险施行还未满一年，各项财务数据还难以反映一个完整业务年度的经营情况。所以在交强险经营完整业务年度并经保监会对交强险业务进行全面准确的核查后，下半年将统一向社会公布全行业的交强险经营情况。

同时，根据责任保险精算经验，对于一年期的保险产品，要在3个业务年度后方能准确说明费率精算结果。保监会将按照有关规定，根据保险公司交强险的总体盈利或亏损情况，要求或允许保险公司调整保险费率。

条件：身体健康、大专以上学历、有护理婴儿的精湛经验，能从精神上呵护产妇

月薪万元招月嫂

月嫂公司称：“万元月嫂”郑州市场难觅
雇主称：觉得自己能胜任者，可毛遂自荐

□晚报记者 裴蕾/文
马健/图

本报讯 “我愿意开价月薪万元，寻求月嫂。”昨日下午，29岁的杨女士来到郑州一家政服务中心，提出的这个要求让现场工作人员颇为吃惊。服务中心人员称，在郑州很难找到月薪万元的月嫂。

月薪万元寻月嫂

昨日下午4时许，记者在该家政服务中心，见到了带着墨镜的杨女士。怀孕已经5个多月的杨女士预产期在9月份。杨女士告诉记者，丈夫长期在外地从事房地产生意，她一个人在郑州生活。由于月子期间丈夫也难以在身边，为得到更好呵护，她愿出高价在郑州寻觅“万元月嫂”。“其实，月薪月嫂在北京、上海这样一些大城市已经不足为奇了。”杨女士说。

月嫂公司

郑州难觅月薪月嫂

“今年是一个生育高峰，月嫂也空前紧俏。”昨日，接待杨女士的该家政服务中心曹经理介绍说，目前，郑州家政市场的月嫂工资水平，根据工作经验的不同，最高者每月可接近4000元，最低者每月能拿到1200元至1400元，而开价万元的月嫂在本市实属少见。

“说实话，如果能完全符合杨女士的条件，我觉得这样的月嫂在郑州并不好找。”曹经理说，学历方面，目前郑州数以千计的月嫂

中，能达到大专以上学历者寥寥无几。目前虽然大多数月嫂在照顾孩子、产妇生活方面都没有什么问题，但在照顾产妇精神方面的需求却是一个缺失。

雇主

“寻找万元月嫂，不是在炒作”

“出价万元请月嫂，有没有炒作的嫌疑呢？”对于记者的提问，杨女士说：“我这个人比较要强，凡事都力求最好。我坚信自己付出的薪水高，获得的价值也会更高。我也相信自己在郑州能够找到‘万元月嫂’的。”

自己胜任，可以报名

杨女士表示，由于该家政服务中心当时并没有给她提供“万元月嫂”的备选人员，所以她已委托该家政公司帮助她在全市寻找，报名咨询电话为0371-66366988。“如果有人报名，我会亲自对这个人进行面试，通过语言上的交流沟通，当即就可确定是否雇用。”

昨日，记者就此事采访了市家协会有关负责人。该负责人表示，月薪万元招“月嫂”折射出对月嫂需求的内涵正在悄悄发生转变。保姆已向综合性、多功能性方向发展。产妇对护理的要求再也不像从前那样随意，都希望得到更专业化的服务。



杨女士在家政公司挑选自己中意的月嫂。

郑州消费联盟活动

每一枚徽标 都值钱！



消费者在任何一家接龙单位消费满200元以上，均可获得1枚徽标，徽标进行不同组合（需来自不同单位），可得到不同回报。

- 1.一枚徽标可换取价值20元代金券一张，该代金券可在任何一家接龙单位使用；
- 2.两枚徽标可换取价值68元的足疗券或洗浴券一张；
- 3.三枚徽标可换取价值200元的美容单次体验券一张；
- 4.四枚徽标可换取价值300元的餐饮、休闲、娱乐代金券；
- 5.五枚徽标可换取价值500元的现金卡一张。

活动期间在明视达眼镜连锁店消费可获赠20元代金券一张，在所有接龙活动单位均可使用

消费联盟：67655272 67655740 手机：13598836820

接龙单位加盟中……

迪厅 KTV
热舞会所
(金水路与东明路交叉口)
65993000

杭帮菜 度假休闲
信息交流中心
西湖明珠
(西开发区管委会对面)
65359588

湘菜
湘粤情
(东明路与纬二路交叉口)
65991166